Analisi Matematica 1

Sviluppi notevoli (Successioni)

Supponiamo che ¢, # 0 e g, — 0. Allora

2 k
v e =ltent G+ G o))

3
e sineg, =g, — —(Eg,)

+
D
o3
=
_l_
+
0
—
N—
o
&
Nz
ol
e
|+
*
_|_
Q
VN
—
o™
3
N—
[\]
il
+
[\]
N——

2 4
o cosep =1 G+ GF 4 (D! Gl o (™)

3 5 2k+1
e sinhe, =¢, + % + (Eg!) +-+ ((E;k)T); to <(5n)2k+2)

2 4
o coshe, =1+ + &1 4y @ir T O <(€n)2k+1>

k
o log(1+en) = — &b 4 Enb oy ()Rt (En) +O((€n)k>

(L+2)™ =1+ (Pen+ (8) (=) -+ () ()" +0 ((=))

dove, perac Rek e N, ('z) e il coefficiente binomiale generalizzato cosi definito
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In particolare, per a = -1 e o = % si ottiene

1 -:{:‘n =l-ént (5")2 - (5”)3 +ot (—1)k (€n)k +o0 ((5n)k)

VIFen=1+3en— 1 (n) + 35 (en)° = 135 ()" + 0 ((en)*)

3 5 2k+1
o arctanen = oo — G204 G b ()P GET o (e ?)

3
o arcsine, =, + B+ 2 ()" +o ((En)6)

3
e tane, = ¢, + (Eg) + % (En)5 +o ((En)6>



